

截至5月末财政收入达2.438亿元

崮云湖街道前五个月引资14亿

本报6月26日讯(通讯员 王敏) 今年以来,崮云湖街道抢抓创新谷和轻轨建设的机遇,紧盯任务目标,拓宽发展思路,采取有力的措施,确立了“服务项目、服务发展”的理念。截至5月末,崮云湖街道财政收入达2.438亿元,占年任务的53.67%,增幅达54.54%。

开辟绿色通道 简化审批手续

全方位服务项目建设,续建项目抓进度,新建项目抓开工已成为崮云湖街道项目建设的主旋律。据统计,崮云湖街道今年新建项目15个,续建项目19个。其中创新谷是省级重点工程,轻轨、大学科技园第三安置区都是市级重点工程,还有大学科技园基础配套工程、园博园改续建工程、长清湖及鲁商等开发工程、高校新建续建工程等重点工程。今年年初,党委书记李成刚在走访创新谷时了解到,随着入驻企业的增多,企业在注册过程中遇到了各种问题,李书记立即会同区工商、地税等部门,开辟绿色通道,简化办事手续,确保项目建设“一路绿灯”。

在强有力的推进措施下,各项目建设进展迅速。孵化器签约入驻企业40多家,签约面积6.2万平方米,另有22家企业意向入驻,预定面积3.1万平方米;清华紫光科技城项目正式签约专业园区,总投资达130亿元,将引入不少于500家研发企业;中欧商学院综合产业园和中科院成果转化基地也已明确建设意向。大学科技园第三安置区拆迁

工作已接近尾声,建设工作全面铺开,已开工单体49栋,中学、幼儿园9栋公建已竣工交付使用,社区综合服务中心、卫生院、小学在装饰阶段,33栋住宅主体结构封顶,3栋住宅楼主体施工,1栋进行地下室结构施工,总开工面积27.01万平方米;长清湖B2地块高层区13栋楼已经建到20层,8栋新建的已到5层,B3地块正在土方施工,今年已销售400套,销售额达到2亿元。

立项到注册完毕 仅用两天时间

“我们注册时,需要街道提供一处免费经营场所,因为这一要求在别的地方碰过钉子,也没抱多大希望。没想到,崮云湖街道重大项目办主任王涛第一次与我们见面,马上把经营场所证明信给了我们,在他的全程服务下,从立项到注册完毕,仅用了两天时间。”在谈到企业注册时,山东英利光伏电力开发有限公司项目经理刘凯对崮云湖街道的服务和效率竖起了大拇指。4月23日,崮云湖街道了解到该公司要在长清区设立山东总部,注册资本1亿元,立即与企业接头,盯靠服务,千方百计解决各种难题,28日企业就办完各类手续,顺利落户。为让落户企业迅速落地,崮云湖街道建立了注册登记绿色通道,大项目办、招商办、工商、税务等部门,盯上靠上协调服务,积极帮助企业解决相关问题。同时,积极整合街道招商资源,制定招商优惠奖励政策,编印招商宣传画册,定期更新招商引资资源库,编写项目周报,形

成全员招商、以商招商浓厚氛围,招商引资工作实现新进展,截至5月份,实现招商引资14.16亿元,占年任务的63%,新注册企业66家。其中,过亿元的2家,一千万以上的5家。

定期与企业 协调沟通

5月底,山东国舜置业有限公司在崮云湖街道完成了工商注册手续,街道农税所所长李承忠和地税、国税、工商的工作人员终于松了一口气。多次帮着跑各种手续,诚心感动了企业,促进了企业落地生根。

崮云湖街道把提升综合治理内控外引能力,千方百计壮大地方财力,作为经济发展的重要手段。确定领导干部部分包责任制,与财政、地税、国税部门贴心联系,定期沟通协调,对辖区内已注册和未注册的应税单位进行拉网式排查,确保实现应收尽收。组织工商、地税、国税对大学内超市数量规模、各房地产公司办理房产证情况以及辖区内企业单位经营情况进行调查了解,做好增值税和房产税的征收,今年追缴遗漏税款一百多万元。加大协税护税力度,积极协调山东建凌机械、山东国舜置业、济南鲁优衡冠机电设备有限公司等企业完成了工商税务登记手续。同时,在区地税局与开发区国税局的支持下,形成齐抓共管合力,建立健全税源监控、税源分析管理机制,掌控骨干税源,抓实零星税源,盯紧动态税源,依法强化财税监管,做到既抱“西瓜”又捡“芝麻”,确保按时足额入库。

马山镇防汛查塘坝

为搞好今年的防汛工作,马山镇按照“安全第一、预防为主,防重于抢,有备无患”的工作方针,立足一个“早”字,积极做好防汛各项工作,制定防汛应急预案,建立防汛责任制,规范工作程序,落实工作责任,确保安全度汛。

马山镇立足防大汛的指导思想,及时组织召开防汛工作会议,要求各办事处、有关村做好防汛工作的各项准备。一是与各办事处、各村层层签订了防汛责任状,形成镇、办事处、村齐抓共管的局面;二是成立了由党委书记任总指挥、镇长任指挥、有关部门负责人为成员的领导小组,抓好各项工作的落实;三是明确镇防汛指挥部各成员单位的具体职责,有水库塘坝的村成立了不少于30人组成的应急小分队,认真落实防汛值班制

度,及时传递信息,力争把险情消灭在萌芽状态;同时,马山镇还制定了防汛抢险工作预案、水库防汛预案、山洪灾害防御预案等应对各种突发事件。

马山镇组织农委、水利站等相关部门对全镇每一座塘坝进行现场检查,针对存在的问题,分门别类,制定出相应的措施,进行维修加固,对每一个水库塘坝明确一名责任领导。目前,马山镇正在对有险情的塘坝采取补救措施,以保证汛期安全。

为确保全镇安全度汛,马山镇正在积极做好物资准备工作,对个别有险情的塘坝进行维修,马山镇将尽最大努力,在资金、物料方面提供帮助,以调动各村做好防汛工作的积极性。

(通讯员 董俊峰 李梅)

马山镇举办计生培训班

20日,马山镇举办计划生育新型政策培训班,邀请区人口计生委专家讲课,镇计生工作人员及各村妇女主任、代表参加了培训。此次培训共分全镇计划生育工作形势分析、“单独二孩”政策解释及原一

胎政策内容的学习三部分内容。通过此次培训班的举办,使参训人员认清了当前人口计生工作的形势,及时了解新政策、新规定,为马山镇人口和计划生育工作奠定了基础。

(通讯员 李梅 杜敏)

贺齐鲁欧意金店升级

老凤祥 银楼

上海老庙
中华老字号 源于1906年

主营: 黄金 钯金 钻石 银饰 翡翠

夏季黄金珠宝展火爆进行中…

老凤祥: 五峰路125号(原齐鲁欧意金店) 电话: 66580058 老庙: 灵岩路16682号(三联家电北50米路东) 电话: 66535820



济南南湖玉露茶叶科技开发有限公司



Friendly
Shandong
山东

春茶 3月31日上市

泉城牌长清茶

**泉城绿 泉城红
味人生 道真谛**